

江苏省人民政府大事记

(2004.7.1-31)

1日 省长梁保华在南京考察我省电子政务建设工作，并出席“中国江苏”政府门户网站开通仪式。副省长张桃林，省政府秘书长李小敏等陪同考察。

● 省委常委、常务副省长蒋定之出席《行政许可法》实施第一天上网项目申报审批仪式，并宣布项目网上申报审批正式开通。

● 省委副书记任彦申、副省长张桃林出席江苏省文艺表演院团体制改革座谈会并讲话。

2日 省长梁保华在苏州会见出席第28届世界遗产委员会会议的联合国教科文组织执行局主席瑞德，联合国教科文组织助理总干事布基纳基，世界遗产中心主任巴兰达，各缔约国代表、国际组织代表、观察员和全体与会代表。省委常委、苏州市委书记王珉，副省长吴瑞林等参加了会见。

● 省政府召开全省防汛防旱电视电话会议。会议要求立足防大汛抗大旱，夺取今年防汛防旱工作的全面胜利。副省长黄莉新到会讲话。

4日 省政府在南京召开全省深化粮食流通体制改革工作会议。省长梁保华出席会议并作重要讲话，强调把握政策，突出重点，狠抓落实，确保粮食流通体制改革工作顺利推进。省委常委、常务副省长蒋定之，副省长黄莉新等出席会议。

6日 省政府召开电视电话会议，贯彻落实中国人民银行、财政部等单位关于进一步确保小额担保贷款政策落实到位。副省长吴瑞林出席会议并讲话。

9日 省长梁保华在省政府会见香港现代货箱码头有限公司总经理祈天顺一行，宾主进行了亲切友好的交谈。省政府秘书长李小敏等会见时在座。

● 副省长王湛与由湖南省人大常委会副主任唐之享、湖南省副省长许云昭率领的湖南省高校考察团举行交流座谈，副省长王湛重点介绍了江苏高等教育改革发展的经验。

10日 国家发展改革委检查组对我省固定资产投资项目清理工作进行抽查，给予很高评价。省

委常委、常务副省长蒋定之表示，国家发展改革委此次派检查组来江苏是对我省工作的极大促进。

12日 副省长张卫国在省政府会见芬兰驻上海总领事杜汉龙，宾主进行了亲切友好的交谈。

13日 省委、省政府召开加强和改进未成年人思想道德建设电视电话会议。省委书记李源潮到会讲话，省委副书记、省长梁保华主持会议。省委副书记任彦申作工作部署。

● 省长梁保华主持召开省政府第33次常务会议，分析上半年全省经济形势，研究下半年经济工作。会议听取了上半年全省经济形势分析汇报，明确提出了下半年要重点抓好的八个方面工作，强调要全面贯彻落实科学发展观，实现今年经济稳定快速发展。

● 省委书记李源潮、省长梁保华亲切会见国家海关总署署长牟新生，代表省委、省政府对南京海关多年来在海关总署的领导下，对江苏经济建设的大力支持表示衷心的感谢。副省长张卫国会见时在座。

14—15日 全省外经贸工作座谈会在南京召开。副省长张卫国到会讲话。

15日 省委、省政府召开电视电话会议，全面部署法制江苏建设。省委书记李源潮作动员部署，省长梁保华就建设法治政府讲了话，省委常委、政法委书记孙安华主持会议。

● 省委常委、常务副省长蒋定之出席省属事业单位体制改革动员会议并作动员讲话。

15—16日 省政府在无锡召开上半年全省工商业经济形势分析会。副省长李全林出席会议并讲话。

16日 副省长、省扶贫领导小组副组长黄莉新主持召开省扶贫工作领导小组全体会议。省委副书记、省扶贫工作领导小组组长张连珍出席会议并讲话。副组长王宏民、省长助理陈宝田等出席会议。

17日 省长梁保华到省防汛防旱指挥部，听取当前防汛防旱工作汇报，研究部署下一阶段工

作。副省长黄莉新参加了检查。省政府秘书长李小敏等陪同检查。

18日 省政府邀请经济理论界、工商企业界和金融界人士，研究分析当前经济形势，听取大家对做好当前经济工作的意见和建议。省长梁保华主持会议，并在认真听取专家、企业家的发言后讲话。省委常委、常务副省长蒋定之参加了座谈会。

19日 全省军队转业干部安置工作会议在南京召开。省委常委、常务副省长蒋定之出席会议并讲话。省军区副政委杨森出席会议。

20日 省长梁保华向省政协九届六次常委会会议通报全省上半年经济社会发展和贯彻落实科学发展观情况。梁省长强调，上半年全省经济社会发展形势是好的，经济运行总体上正朝着既快又好方向前行，按照宏观调控的预期要求发展。

● 副省长张桃林在省政府会见爱尔兰驻沪总领事孔吉瑞，宾主进行了亲切友好的交谈。

● 副省长李全林在省政府会见美国SPX集团副总裁帕里克·奥拉利一行，宾主进行了亲切友好的交谈。

● 副省长何权来到国家体育总局，代表省政府看望和慰问即将出征雅典奥运会的江苏籍运动员和教练员。

21日 省长梁保华在省委常委、南京市委书记罗志军等陪同下，看望冒着高温酷暑奋战在生产第一线的干部职工。梁保华省长一行先后到南京奥林匹克体育中心建设工地、南京最大的北河口水厂、省电力公司电力调度通信中心和南京地铁新街口车站工地，代表省委、省政府向大家表示慰问。

● 全省上半年金融形势分析会在南京举行。省委常委、常务副省长蒋定之出席会议并讲话。

22日 省政府召开电视电话会议，对贯彻落实国务院关于投资体制改革决定精神，深化投资体制改革工作进行部署。省委常委、常务副省长蒋定之到会并讲话。

● 副省长李全林在省政府会见由首席运营官兼汽车事业部董事长吉姆·帕蒂拉率领的美国福特汽车公司考察团，宾主进行了亲切友好的交谈。

23日 省长梁保华到江苏省移动公司考察，看望移动公司广大员工，强调大力发展信息服务业，加快推进信息化建设。

● 省委常委、常务副省长蒋定之出席全省发展资本市场工作会议并讲话。

● 副省长王湛在省政府会见由美中关系全国委员会高级项目官员路杰扬率领的美国优秀学生访华团，宾主进行了亲切友好的交谈。

24日 省国防动员委员会全体会议在南京举行。省长、省国防动员委员会主任梁保华出席会议并讲话。省委、省军区领导张连珍、赵少麟、刘华建和省政府秘书长李小敏等参加会议。省军区司令员、省国动委常务副主任陈一远作工作报告。省委常委、省军区政委、省国动委副主任吴齐传达南京军区国动委八次会议精神，副省长、省国动委副主任何权主持会议。

● 省委副书记、省长梁保华接见出席中共江苏边防总队第一次代表大会代表并讲话，代表省委、省政府对省边防总队第一次党代会的成功召开表示祝贺。

25日 省政府召开全体会议。省长梁保华在会上作重要讲话，强调统一思想，振奋精神，创新思路，扎实工作，实现经济又快又好发展和社会全面进步。常务副省长蒋定之主持会议。副省长王湛、吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、何权，省长助理陈宝田，省政府秘书长李小敏出席会议。

26日 省长梁保华主持召开省政府第34次常务会议，专题研究我省艾滋病和血吸虫病防治工作。会议听取了全国艾滋病防治工作会议精神和我省贯彻意见的汇报，研究了有关政策措施，并对加强防治工作提出了明确要求。会议还听取了全国血吸虫病防治工作会议精神和我省贯彻意见的汇报。

27日 省委、省政府召开全省打击淫秽色情网站专项行动电视电话会议，部署开展打击淫秽色情网站专项活动。省委常委、政法委书记孙安华出席会议并讲话。副省长何权主持会议。

● 省委常委、常务副省长蒋定之在连云港出席连云港港口集团公司与中海集团联手打造庙岭三期集装箱码头签订合作框架协议仪式并讲话。

● 副省长李全林在省政府会见美国GE能源

中国区总裁兼首席执行官福莱德先生一行，双方进行了友好交谈。

28日 省综合治理委员会在宁召开2004年第二次全体成员会议。省领导王寿亭、孙安华、李佩佑、何权及省综合治理委员会各成员单位的负责同志出席会议。省委副书记、省纪委书记王寿亭到会讲话。

● 副省长王湛，中残联副理事长孙先德等，前往南京江宁足球训练基地慰问正在这里冒着高温、顽强训练的残疾人运动员。他们将出征九月在雅典举行的第十二届残疾人运动会。

29日 副省长何权等到南京体工队和南京体育学院，代表省人民政府和十运会筹委会亲切看望并慰问在高温下坚持夏训、备战全国十运会的我省运动员、教练员。

30日 江苏省人民政府、南京军区政治部、江苏省军区、南京市人民政府在南京人民大会堂联合举办省暨南京市庆祝中国人民解放军建军77周年军民联欢会。会前，军地领导亲切见面，共商双拥大计。南京军区、南京军区空军、江苏省军区、驻宁军事院校的领导朱文泉、雷鸣

球、马殿圣、刘成军、李继松、熊自仁、尹庆立等出席联欢会。省和南京市领导梁保华、许仲林、任彦申、张连珍、赵少麟、蒋定之、王国生、罗志军、孙志军、王武龙、柏苏宁、方之焯、李佩佑、叶坚、张艳、吴瑞林、张桃林、张卫国、黄莉新、何权等出席联欢会。部队和地方老同志向守志、傅奎清、韩培信、沈达人、陈焕友、储江等也出席了联欢会。南京军区前线歌舞团在联欢会上演出了精彩节目。

● 省政府在南京召开全省血吸虫病防治工作会议。副省长王湛出席会议并讲话。会上，省政府与南京、扬州、镇江三市政府签订了血防工作目标管理责任状。

31日 全省农村税费改革工作会议在南京举行。省长梁保华到会讲话，强调要深化农村税费改革，促进城乡经济社会协调发展。省委副书记张连珍主持会议。省委常委、常务副省长蒋定之在会议结束时讲话。副省长黄莉新、省长助理陈宝田出席会议。

● 省政府在南京召开全省艾滋病防治工作会议。副省长王湛出席会议并讲话。